
ПОЯСНЕННЯ ЩОДО ПРОВЕДЕННЯ КОНКУРСУ З ВИЗНАЧЕННЯ 
ВИКОНАВЦЯ ПОСЛУГ З ВИВЕЗЕННЯ ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ 

 
На виконання протокольного доручення щодо законності проведення 

конкурсу з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів 
інформуємо про наступне. 

19 серпня 2019 року було проведено перше засідання конкурсної комісії з 
визначення виконавця послуг із вивезення побутових відходів на території 
м.Славутича, на якому членів конкурсної комісії було ознайомлено з порядком 
проведення конкурсу та погоджено порядок денний. 

За результатами прийняття зазначених вище рішень, конкурсною комісією у 
порядку черговості було відкрито конверти з конкурсними пропозиціями по обом 
лотам 3 (трьох) учасників: 

- ТОВ «СОТРЕКОСІСТЕМ»; 
- ПП «ЕКО Транс Слав» 
- ТОВ «Сервіс-центр». 
Після попереднього огляду, конкурсною комісією було прийнято рішення, 

що наявні документи (належним чином оформлені копії), надані у конкурсних 
пропозиціях учасників по обох лотах вважати такими, що відповідають переліку, 
який визначений кваліфікаційними вимогами згідно з умовами конкурсної 
документації. Розгляд інших питань порядку денного перенесено на 21 серпня 2019 
року. 

На другому засідання конкурсної комісії з визначення виконавця послуг із 
вивезення побутових відходів на території м.Славутича членами комісії було 
детально вивчено надані конкурсні пропозиції кожного з учасників конкурсу по 
обох лотах та прийнято відповідні рішення (копія протоколу від 21.08.2019 
додається) у відповідності з нормами діючого законодавства України, положення 
про порядок проведення конкурсу з визначення виконавця послуг з вивезення 
побутових відходів на території м. Славутича та конкурсної документації, 
виходячи з наступного: 

Відповідно до п. 2.1 Положення встановлено, що організація і проведення 
конкурсу здійснюється виконавчим комітетом Славутицької міської ради. 
Одночасно, згідно абз. 4 пп. 4 п.2.2 визначено, що для проведення конкурсу 
організатор конкурсу готує конкурсну документацію, яка повинна містити 
інформацію щодо досвіду роботи з надання послуг з вивезення побутових відходів. 

Крім того, абз. 10, 13 п. 3.1. р. 3 Положення визначено, що для участі у 
конкурсі його учасники подають оригінал та (або) засвідчену в установленому 
законодавством порядку копію документа, що містить відомості про досвід роботи 
з надання послуг з вивезення побутових відходів. Також, регламентовано 
можливість для учасників конкурсу щодо подачі за їх бажанням інших документів, 
які містять відомості про здатність надавати послуги з вивезення побутових 
відходів (впровадження роздільного збирання, інформація про наявність 
диспетчерської служби тощо) належного рівня якості. 

Аналогічні позиції відображені і в Порядку проведення конкурсу на надання 
послуг з вивезення побутових відходів, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 16.11.2011 №1173 (пп. 4 п. 5, п.6, абз. 10,11 п.15 Порядку).  

Однак, конкурсною документацією по проведенню конкурсу з визначення 
виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території м. Славутича (далі– 



конкурсна документація), серед іншого, було передбачено кваліфікаційну вимогу 
до учасників конкурсу, як наявність документально підтвердженого досвіду 
надання послуг з вивезення побутових відходів у вигляді довідки (форма довільна) 
про досвід роботи з надання послуг з вивезення побутових відходів не менше двох 
років. 

На виконання вказаної вимоги конкурсної документації учасниками 
конкурсу, серед інших документів, було надано: 

1) ТОВ «СОРТЕКОСІСТЕМ» - довідку про досвід роботи від 15.08.2019 
№52-5, якою поінформовано про досвід роботи підприємства з надання послуг з 
вивезення твердих відходів по Київській області та Вишгородському району без 
зазначення періоду зайняття зазначеним видом діяльності.  

Враховуючи надану учасником виписку з Єдиного державного реєстру 
юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, згідно якої 
ТОВ «СОРТЕКОСІСТЕМ» зареєстровано 30.10.2018 та відсутність 
документального підтвердження надання послуг з вивезення побутових відходів, 
членами конкурсної комісії було уточнено зазначену інформацію безпосередньо в 
уповноваженого представника учасника конкурсу, який поінформував про наявний 
досвіду роботи з дати реєстрації підприємства без посилання на додаткові джерела.  

2) ПП «Еко Транс Слав» - довідку про досвід роботи з надання послуг з 
вивезення побутових відходів від 15.08.2019 з належним чином завіреною копією 
договору №2 на виконання робіт зі збирання та перевезення побутових та 
негабаритних (великогабаритних) відходів від споживачів першої групи 
(населення) від 15.02.2019 з додатковими угодами.  

Вказаними документами заявником підтверджено зазначений досвід роботи з 
лютого 2019 року по дату звернення, що становить 7 (сім) календарних місяців. 

3) ТОВ «Сервіс-Центр» - довідку про досвід роботи з надання послуг з 
вивезення твердих побутових та негабаритних відходів від 09.08.2019 №58/08, 
згідно якої підприємство має досвід роботи більше 13 років, починаючи з 2005 
року.  

До зазначеного документу додаються: 
- договір на виконання робіт із захоронення твердих побутових та 

негабаритних (великогабаритних) відходів від споживачів першої (населення), 
другої (бюджетні установи) та третьої (інші споживачі) груп від 31.01.2013 №8 з 
відповідними додатковими угодами.  

- договір на послуги з вивезення (захоронення) твердих побутових відходів 
від 28.02.2019 №2, який набуває чинності з 01.01.2019. 

Враховуючи зміст наданих документів, учасником конкурсу документально 
підтверджено досвід роботи з надання послуг з вивезення побутових відходів з 
січня 2019 року по дату звернення, що складає 8 (вісім) календарних місяців. 

Таким чином, жодним з учасників конкурсу не було надано документів, що 
підтверджують довід роботи з надання послуг з вивезення побутових відходів не 
менше двох років, як передбачено вимогами конкурсної документації. 

Однак, враховуючи положення конкурсної документації щодо визначення 
оціночних критеріїв конкурсних пропозицій та визначення переможця, зокрема п. 9  
р. V регламентовано, що безпосереднє оцінювання досвіду роботи з надання послуг 
з вивезення побутових відходів відповідно до вимог стандартів, нормативів норм та 
правил проводиться з наданням переваги учасникові, що має досвід роботи з 
надання послуг з вивезення побутових відходів понад три роки наступним чином: 



- досвід роботи з надання послуг з вивезення побутових відходів 0-5 років – 1 бал; 
- досвід роботи з надання послуг з вивезення побутових відходів 5-10 років – 2 
бали; 
- досвід роботи з надання послуг з вивезення побутових відходів більше 10 років – 
5 балів. 

 
Крім того, п. 4.2-4.3 р. 4 Положення встановлено, що під час розкриття 

конвертів з конкурсними пропозиціями конкурсна комісія перевіряє наявність та 
правильність оформлення документів, подання яких передбачено конкурсною 
документацією, а також оголошує інформацію про найменування та 
місцезнаходження кожного учасника конкурсу, критерії оцінки конкурсних 
пропозицій. Під час розгляду конкурсних пропозицій конкурсна комісія має право 
звернутися до учасників конкурсу за роз'ясненням щодо їх змісту, провести 
консультації з окремими учасниками. 

Отже, враховуючи зазначене вище конкурсна комісія прийшла до висновку, 
що відсутність (не надання належного підтвердження) досвіду роботи з надання 
послуг з вивезення побутових відходів більше двох років, не виключає можливість 
проведення оцінювання за зазначеним критерієм, як і ненадання належним чином 
засвідченої копії балансу за останній звітний період чи копії звіту про фінансові 
результати за останній звітний період, що у відповідності з нормами діючого 
законодавства подається після закінчення звітного періоду (року), тому не може 
бути надана новоствореними підприємствами. 

Членами конкурсної комісії, також враховано той факт, що жодним з 
учасників не надано (не підтверджено) факт зайняття зазначеним видом діяльності 
більше двох років та не направлено звернення у межах визначеного строку щодо 
отримання роз’яснень відносно змісту конкурсної документації.  

Враховуючи вище викладене, конкурсною комісією згідно з п.4.4 конкурсної 
документації розглянуто конкурсні пропозиції по обох лотах з прийняттям 
відповідних рішень щодо відхилення конкурсних пропозицій ТОВ 
«СОРТЕКОСІСТЕМ» та ТОВ «Сервіс-Центр» з направленням повідомлень 
зазначеним підприємствам з аргументацією підстав відхилення їх конкурсних 
пропозицій (листи додаються).  

Також, вирішено запропонувати Славутицькій міській раді Київської області 
визнати переможцем конкурсу з визначення виконавця послуг з вивезення 
побутових відходів на території м. Славутиича по лотах №1,2  ПП «Еко Транс 
Слав». 

Відділу з питань житлово-комунального господарства, тарифоутворення, 
енергоефективності та енергозбереження виконавчого комітету забезпечити 
належне та у строки, визначені Положенням про порядок проведення конкурсу з 
визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території 
м.Славутича,  оформлення рішення конкурсної комісії у формі протоколу. 
 


